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Урок изобразительного искусства 
в 4 классе  по теме: 
«Рисование с натуры овощей. Передача форм объектов».
Цели:  - продолжить формирование графических умений и навыков в                   изображении овощей;
- закрепить представления уч-ся о передаче светотени средствами  живописи;

- учить передавать в рисунке характерные признаки изображаемых  объектов;

- развивать эмоциональное восприятие красоты осенних даров природы,       творческое   воображение;

- воспитывать уважение к своей малой Родине, людям труда.

Оборудование : Книжная выставка «Как питаешься,
так и улыбаешься»,  выставка урожая «Чем богаты, тем и рады»,
презентация «Витаминная семья», изображения овощей.
Урок проводится в форме игры-путешествия.

1. Орг.момент.
2.Сообщение темы и цели урока.
Сегодня на уроке мы совершим  кулинарное путешествие по просторам нашей малой Родины и научимся передавать формы овощей, которые растут на полях Краснодарского края.
3.Вступительная часть урока  .(Путешествие по станциям)
                                                          1 – станция «ЗАНИМАТЕЛЬНАЯ»

  - Начнем мы вот с чего. Попробуйте отгадать загадки. 

1. Десять мальчиков 

    Живут в зеленых чуланчиках.(горох)

2.Сто одежек и все без застежек. (капуста)

3. Красный сапог в землю врос.(свекла)

4. Без окон, без дверей

    Полна горница людей.(огурец)

5.Стоят на грядке 

   Зеленые ветки,

   А на них красные детки.(помидоры)

6.Под землей птица гнездо свила

    яиц нанесла.(картошка)
       (Отгадки в виде рисунков вывешиваются на доску)
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2 - станция «ВИТАМИННАЯ»

              А сейчас вы, ребята, узнаете, какая польза содержится в наших             кубанских овощах. Поможет  нам  в этом Зелибоба. Просмотр                             презентации «Витаминная семья».(Смотреть приложение).
                                                        3 –«МУЗЫКАЛЬНАЯ» 
 Вспомнить песни  об овощах и фруктах.
     4.Практическая часть урока.
Мы познакомились с многообразием кубанских овощей, а теперь я предлагаю вам нарисовать их.

(Самостоятельное выполнение работы уч-ся в карандаше, в цвете).
5. Выставка работ учащихся.
6. Итог урока.
- Помните, ребята, что вы живёте в крае, который славится на всю Россию своими качественными продуктами. Ешьте больше кубанских продуктов, потому что кубанское - значит качественное!
Приложение.

Презентация к уроку «Витаминная семья»
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		Перед едой мой руки с мылом.

		Хорошо мой овощи и фрукты.

		Ешь небольшими кусочками.

		Во время еды не разговаривай.

		Не переедай! Ешь в меру.













ВИТАМИН













Если вы хотите хорошо расти, хорошо видеть и иметь крепкие зубы, вам нужен Я!







ВИТАМИН













Если вы хотите быть сильными, иметь хороший аппетит и не хотите огорчаться по пустякам, вам нужен Я!







ВИТАМИН















Если вы хотите реже простужаться, быть здоровыми, быстрее выздоравливать при болезни, вам нужен Я!







Ребята!

	Овощей нужно есть как можно больше, потому что в них много витаминов и других полезных веществ.

Без витаминов человек болеет!
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